KURUM TARİHÇESİ

Uşak Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü 1961 yılında şimdiki Defterdarlık binasının olduğu yerde açılmıştır. 1976-1983 yılları arası Ragıp Soysal Kütüphanesinde hizmet vermiş, bu binanın yıkılmasıyla, Dörtyol’daki Eski Uşak Devlet Hastanesi bahçesinde bulunan Halk Sağlığı Müdürlüğünün binasında geçici olarak hizmete devam etmiştir. Daha sonra eski Orhan Dengiz Anadolu Lisesi binası yanındaki bir dönem Rehberlik Araştırma Merkezi (RAM) / olarak kullanılan binaya taşınmıştır.

İlerleyen süreçte aynı bölgede bulunan eski Gazi Kemal İlkokulu olarak bilinen / Uşak Öğretmen Okulu ve Milli Eğitim Müdürlüğü binası olarak da kullanılan tarihi bina Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğünce yaptırılan yenileme (restorasyon) işleminden sonra Halk Eğitimi Merkezi binası olarak kullanılmaya başlamıştır. Bu binanın Uşak Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsis edilmesi sonucu, 23 Nisan Ortaokulu binasına oradan da Bir Eylül İlkokulu eski binasına taşınmıştır. 
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2017 Yılı Temmuz ayında Cumhuriyet Mahallesi Kuyucak Ulu Yolu No: 77 deki yeni yapılan binasına taşınan Uşak Halk Eğitimi Merkezi halen burada faaliyetlerini sürdürmektedir.

